

گزارش یک شبیوانوروزی

شکسته شدن رکورد اخراجی‌ها در افتتاحیه و ثبت اولین کامبک، شروعی عجیب را برای جام جهانی ۲۰۲۶ رقم زد. جام جهانی ۲۰۲۶ با دیدار تیم‌های ملی مکزیک و آفریقای جنوبی در ورزشگاه آزادی افتتاح شد و مکزیک یکی از سه میزبان این دوره، ۲ بر صفر به پیروزی رسید. کره جنوبی هم بعد از اینکه از چک عقب افتاد، حریفش را ۲ بر یک شکست داد تا اولین کامبک جام به نام چشم‌بادامی ثابت شود.

دیدار افتتاحیه بیست و سومین دوره جام جهانی خشن‌تر از حد تصور بود؛ در شهر مکزیکوسیتی مکزیک‌ها و آفریقای‌ها یک‌تنه رکورد دریافت کارت قرمز را در جام جهانی را شکستند؛ سه کارت قرمز.

در این نبرد تن‌به‌تن، نه شاگردان خاویر آگیه کوتاه می‌آمدند و نه شاگردان هوگو بروس. تعداد خطاها انقدر زیاد بود که دو گل کونیونز و خمینز خیلی به چشم می‌آید. داور برای کنترل بازی و حفظ اقتدارش سه بار کارت قرمز را از جیبش بیرون آورد؛ با پاسیوتوله و تمباکوناز از بازیکنان بافانابافا، سزار مونتس از جمع مکزیک‌ها. این نخستین‌بار در تاریخ

برزیل به امید قهرمانی به میدان می‌آید

از خشونت افتتاحیه تا پرواز کره

است که بازی افتتاحیه جام جهانی با سه اخراجی به پایان رسید. این نکته جالب را فراموش نکنید که کل جام جهانی ۲۰۲۲ فقط چهار کارت قرمز داشت.

■ **اخراج هوشمندانه**
سرمدی مکزیک با اینکه از نحوه بازی تیمش رضایت نداشت، ولی شروع جام با پیروزی رایک موفقیت دانست. خاویر آگیه همچنین اخراج سزار مونتس را هوشمندانه خواند: «از نحوه بازی‌مان خوشم نیامد، اما خوب است که جام را با برد آغاز کردیم. اخراج مونتس اوضاع را برای ما کمی پیچیده کرد. توپ را بی‌جهت از دست دادیم و سزار مجبور شد آن خطا را انجام دهد، در غیراین صورت دروازه‌مان ممکن بود باز شود.»

■ **رکورد شکنی کره**
چشم‌بادامی‌ها با هدایت هونگ میونگ‌بو ثابت کردند در جام ۲۰۲۶ حرف‌های زیادی برای گفتن دارند. وقتی کریچی گل اول جمهوری چک را در دقیقه ۶۰ ثمر رساند خیلی‌ها خیال می‌کردند اولین باخت کره در ورزشگاه گوادالاخارا ثبت می‌شود، اما هونگ‌گیو ستاره‌هایی بودند که برای کره درخشیدند و برد شیرین ۲ بر یک را برای این تیم در ارتفاع ۱۵۷۱ متری از سطح دریا به ارمغان آوردند. تیم‌ملی کره جنوبی با کسب هشتمین برد خود در ادوار جام جهانی از رکورد زاین (هفت برد) عبور کرد و موفق‌ترین تیم آسیایی از نظر تعداد پیروزی‌ها در این رقابت‌ها لقب گرفت.

با این درخشش میونگ‌بو، سرمدی کره باید هم از خوشحالی پرواز کند: «اینکه بازیکنان تا آخرین لحظه تسلیم نشدند و توانستند بازی را ببرند، بسیار ارزشمند است. احساس کردم که می‌توانم پرواز کنم. شرایط ارتفاعی بدون تردید تأثیر قابل توجهی روی مسابقه داشت. بازیکنان ما سه هفته زودتر برای سازگاری با این شرایط تمرین کرده بودند، در حالی که تیم جمهوری چک درست پیش از مسابقه به گوادالاخارا رسید.»



پیاتزا با والیبالیست‌ها در رختکن تنها ماند حتی بدون دستیارش! والیبالی ایران منتظر فرصت‌سوزی رقبای

گزارش ۲ فریدون حسن

پیاتزا با این نکته را متوجه شده است؛ به این جمله او بعد از شکست مقابل بلغارستان دقت کنید: «آنها ناراضی بود، هرچند در مواجهه بعد از بازی مسئولیت این باخت را به گردن گرفت، اما برخلاف همیشه که از سالن مسابقه خارج می‌شد، بلافاصله درها بسته با بازیکنانش برگزار کرد. با وجود تمام این مشکلات، اما هنوز هم می‌توان به تیم جوان ایران امیدوار بود. هنوز اول کار است و بازی‌های زیادی پیش‌روست که می‌تواند ورق را به سود ایران برگرداند، به شرط آنکه از بازی‌های اول درس گرفته باشیم. در بین منتقدان و صاحب‌نظران هم این امید به تیم ملی والیبالی وجود دارد. محمدرضا تندر، مربی پیشین تیم ملی در این خصوص می‌گوید: «ما همیشه از تیم ملی توقع پیروزی داریم؛ باید توجه داشته باشیم که کیفیت روحی تیم نسبت به سال‌های گذشته بهتر شده

است. من نتوانستم ذهنیت و نگرش ایده‌آل را در پیاتزا بعد از شکست مقابل بلغارستان دقت کنید: «آنها در حالی که ما منتظر بودیم اتفاقی از طرف آنها بیفتد. دو بازی اول لیگ اسمال به بهترین شکل ممکن تمام شد، مخصوصاً بازی دوم مقابل بلغارستان که تقریباً جز اشتباه و تقدیم بازی به حریفی که سال گذشته ۳ بر صفر شکستش داده بودیم، چیزی نداشت. به نظر می‌رسد کار از دست پیاتزا هم دررفته وقتی به صراحت اعلام می‌کند آنها شایسته پیروزی بودند. مرد ایتالیایی که تیمش دو بازی بد را پشت سر گذاشت بعد از بازی با بلغارستان گفت: «توانستیم فقط تصمیماتی بر پایه قدرت، بلکه در عین حال تصمیمات هوشمندانه، بلغارها واقعا روی بازی متمرکز بودند. قطعاً مسئولیت این شکست با من است. من نتوانستم ذهنیت و نگرش ایده‌آل را در

میروسلاو کوبک، سرمدی چک اما ارتفاع بالای شهر گوادالاخارا را بهانه خوبی برای توجیه شکست به کره جنوبی نداشت: «شرایط آب‌وهوایی و جابه‌جایی مداوم بین کمپ‌ها و تگراس و مرکز یک ایده‌آل نبود، اما اینها بهانه نیست و باید واقعیت‌ها را بپذیریم. حالا باید نقاط ضعفمان را تحلیل کنیم، چرا که حریفان سرسخت‌تری در پیش داریم.»

■ **بازی‌های بعدی**
دیدارهای جام جهانی امشب و بامداد فردا با جدال تیم‌های ملی قطر و سوئیس آغاز می‌شود. در همین بازی گروه B در سانفرانسیسکو برگزار می‌شود و سوئیس‌ها امیدوارند عملکرد قابل قبولی در مرحله مقدماتی داشته باشند. مورات یاکین و شاگردانش باید رودرو عیب‌هایی قرار بگیرند که دومین حضورشان در جام جهانی را تجربه می‌کنند.

بازی‌های گروه سوم نیز شروع می‌شود و تیم‌ملی برزیل جدال با مراکش را پیش‌رو دارد. قناری‌ها در این دوره با ساکارو آنجلوتی و بسا در اختیار داشتن ستاره‌ای چون نیمار به تصاحب جام قهرمانی می‌اندیشند؛ انتظار بزرگی که هواداران سلسائو بی‌صرفانه منتظر آن هستند. تیم‌ملی هائیتی نیز رودرو اسکاتلند به میدان می‌رود. هائیتی دومین جام جهانی خود را تجربه می‌کند و اسکاتلند با هدایت استیو کلارک رکورد روی این تیم قرار می‌گیرد. در گروه D نیز استرالیا با ترکیه می‌جنگد.



که نوید روزهای بهتر را می‌دهد. تیم ملی همیشه تونرمنت‌ها را نه چندان خوب آغاز می‌کند. البته در بازی مقابل برزیل خوب بودیم و می‌توانستیم بهتر هم باشیم.»

مربی سابق تیم ملی تصریح کرد: «ایران مثل همیشه در امتیازات و دقایق حساس بازی اشتباهاتی دارد که نباید اتفاق بیفتد.» نکته‌ای که تندر، به آن اشاره می‌کند، درست همان پاشنه آشیل تیم ملی و جایی است که رقبا به درستی از آن استفاده می‌کنند و ما را در مگنکه قرار می‌دهند.

روی خط جام ۲۰۲۶

FIFA WORLD CUP 2026 CANADA - MEXICO - USA

اینفانتینو عروسک ترامپ

روزنامه اکپ فرانسه در حمله‌ای مستقیم به حیوانی اینفانتینو، رئیس فیفا، او را عروسک ترامپ نامید. این روزنامه با اشاره به روابط نزدیک اینفانتینو و ترامپ، از جمله اعطای «جایزه صلح» به رئیس‌جمهور امریکا در دسامبر گذشته، نوشت که فیفا در برابر فشارهای سیاسی امریکا استقلال خود را از دست داده است.

آلمان مقابل حریف ناشناخته

تیم ملی فوتبال آلمان امشب در حالی مقابل «کوراواسو» به میدان می‌رود که بازیکنان این تیم حتی اسم رقیب خود را هم تاکنون نشنیده‌اند. پاولوویچ بازیکن آلمان می‌گوید: «در زمان قرعه‌کشی، من این کشور را نمی‌شناختم و باید صادقانه بگویم، اما مطمئنم این یک رویداد بزرگ برای آنهاست و ما مشتاقانه منتظر این بازی هستیم.»

آرتان داور سوپرکاپ اروپا

اتحادیه فوتبال اروپا توپ‌مچی نمادین و قابل توجه اتخاذ کرده است. عمر آرتان، داور سرشناس سومالیایی که به دلیل محدودیت‌های مهاجرتی امریکا فرصت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد، از سوی یوفا برای قضاوت دیدار سوپر جام اروپا میان باری سن‌ژرمن و استون ویلا انتخاب شده است.

گلر مصر در راه پدر

مصطفی شوپیر، دروازه‌بان تیم ملی مصر می‌تواند بعد از ۳۶ سال نام پدرش را دوباره در جام جهانی زنده کند. احمد شوپیر در جام جهانی ۱۹۹۰ ایتالیا دروازه‌بان مصر بود و در هر سه بازی مرحله گروهی درون دروازه ایستاد و عملکرد قابل قبولی هم داشت، حالا مصطفی شوپیر این فرصت را دارد تا راه پدر را ادامه دهد.

تغییر در لیست آرژانتین

لیونل اسکائونی مجبور شد تغییری اضطراری در فهرست نهایی تیمش ایجاد کند. این تصمیم پس از مصدومیت لئوناردو بالردی اتخاذ شده مدافعی که از ناحیه ساق پا آسیب دید و حضورش در رقابت‌های پیش‌رو منتفی شد. اسکائونی، مارکوس سنسی را جایگزین مدافع مصدوم تیمش کرد و امیدوار است او بتواند جای خالی بالردی را پر کند.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهر ستان کوهدشت - سری (۵۶۹) جمعی

آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند مسقر در واحد ثبتی کوهدشت تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان ، لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵.۳.۲۳ نوبت دوم: ۱۴۰۵.۴.۰۷

- برابر تقاضای آقای/خانم (منصور رشو) فرزند (قیصور) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۸۲۸۰۰۱) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۲۶) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (منصور رشو)
- برابر تقاضای آقای/خانم (شمس اله گراوند) فرزند (شیخعلی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۳۷۱۶۰۱۷) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۲۳) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (شیخعلی گراوند)
- برابر تقاضای آقای/خانم (شهرام ضرونی) فرزند (نور محمد) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه زراعی) به مساحت (۶۳۰۰۷۲) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۱۴) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (مراد علی ضرونی)
- برابر تقاضای آقای/خانم (پای علی علیرزاده) فرزند (صید علی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه زراعی) به مساحت (۵۴۵۵۰۹۴) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۳۱) اصلی واقع در بخش (هفت) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (نوریمان شهبازی)
- برابر تقاضای آقای/خانم (سیروس علی زاده) فرزند (پای علی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۸۶۴۹۰۳۱) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۲۹) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (علی اکبر تیموری)
- برابر تقاضای آقای/خانم (فرامرزی ولی پور) فرزند (نجفعلی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۶۶۹۷۰۴۶) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۱۸) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (نجفعلی ولی پور)
- برابر تقاضای آقای/خانم (فرامرزی ولی پور) فرزند (نجفعلی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۲۴۸۸۷۰۱۸) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۱۸) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (نجفعلی ولی پور)
- برابر تقاضای آقای/خانم (بابک خیری) فرزند (مومنعلی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه عمارت) به مساحت (۲۱۲۰۶۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۶۴) اصلی واقع در بخش (هفت) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (مهدی گودرزی)
- برابر تقاضای آقای/خانم (منصور رشو) فرزند (قیصور) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۱۵۳۷۱۰۲۳) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (*) فرعی از (۲۶) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (منصور رشو)
- برابر تقاضای آقای/خانم (علی طولایی) فرزند (محمدعلی) نسبت به (۶ دانگ از شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۲۰۷۵۵۰۹۶) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۸) فرعی از (۱) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم (بهرام طولایی)

برابر تقاضای آقای/رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوهدشت هوشنگ اسکندرنیا

شماره آگهی: ۲۲۰۴۱۹۳

این قوانین صدور ویزا را هم دربر می‌گیرد. در واقع طبق همین مقررات اجزای پروتکل‌هایی چون صدور ویزا برعهده کشور میزبان است که هنوز به درستی انجام نشده و قابل طرح و بررسی است.» ضمن اینکه اینفانتینو همین چند روز قبل آب پاکی را روی دست همه ریخت و صراحتاً گفت که هیچ کاری از دستش بر نمی‌آید. «آنچه اتفاق افتاد تا سفسار است، اما فیفا بر همه چیز کنترل ندارد. فیفا همواره تلاش می‌کند راه‌حلی پیدا کند، ولی توانایی مداخله در همه پرونده‌ها را ندارد. ما تلاش می‌کنیم، صحبت می‌کنیم، مذاکره می‌کنیم و به دنبال راه‌حل می‌گردیم، اما ما پادشاهان جهان نیستیم. نمی‌توانیم بر دولت‌ها یا نیروهای پلیس کنترل داشته باشیم. ما یک سازمان ورزشی هستیم.»

با این حساب، به رغم تلاش‌های فدراسیون جهت گرفتن ویزای نفرت باقی‌مانده، بعد است که امریکا دست از کار شکنی‌های خود بردارد تا تیم ملی در آرامش برای مصاف با نیوزیلند راهی این کشور شود. در واقع همین کار شکنی‌ها برای صدور ویزاست که واکنش تند بلاتر را به دنبال داشته است. رئیس سابق فیفا، به انتقاد شدید از جانشین خود، این رویکرد را «باورنگرانی و دیوانه‌وار» توصیف کرده است: «جازه دادن فیفا برای برگزاری جام جهانی در کشوری که ورود یک داور بین‌المللی را رد می‌کند، نقض یکی از اصول اساسی میزبانی است.»

واکنش بلاتر نشان داد دیگر کمتر کسی است که نداند امریکا صلاحیت میزبانی از بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی دنیا را نداشته است. مسئله‌ای که بی‌تردید در خلال جام جهانی بارها و بارها ثابت خواهد شد. در چنین شرایط دشواری، امیر قلعونوی باید علاوه بر وضعیت بدنی و فنی، روی مسائل روحی و روانی تیمش نیز کار کند. تیمی که در آخرین بازی دوستانه خود قبل از شروع کارش در جام جهانی نشان داد آمادگی کامل برای مصاف با حریفان دارد و اگر مسائل خارج از زمین گریبانش را نگیرد، می‌تواند نمایش قابل قبولی از خود در خاک امریکا ارائه دهد. قلعونوی از آخرین محک شاگردانش تلاش کرد از تمامی نفرت (جز شش نفر) استفاده کند و توانایی‌های آنها را همه‌جانبه بسنجد. برای نمونه آریا یوسفی که نیمه نخست مصاف با کامبیا مدافع راست بود و در نیمه دوم بازی با تغییر پست در یک خط جلوتر (به سمت چپ) هم گلزنی کرد و هم پاس گل داد، در مصاف با زیر ۲۳ ساله‌های تیخوانا به عنوان وینگر استفاده کرد تا با گلزنی در این بازی شانس خود را برای حضور در ترکیب تیم در سه بازی مرحله گروهی افزایش دهد.



شمارش معکوس جام جهانی با چمدان‌های نیمه‌بسته!

تیم ملی آماده است روادیدها نه!

گزارش ۳ دنیا حیدری

خلیل‌زاده، روزبه چشمی، سامان قدوس، مهدی ترابی، محمد محبی و مهدی طارمی نیز در ترکیب دو نیمه حضور نداشتند و همین مسئله ابهامات زیادی را ایجاد کرد، چرا که مشخص نیست دلیل عدم حضور آنها مقابل تیم زیر ۲۳ ساله‌های تیخوانا (جز کاپیتان استقلال) مصدومیت است یا به تفکرات فنی امیر قلعونوی برمی‌گردد. اما آنچه مسلم است، این ابهامات می‌تواند علاوه بر گیج کردن حریفان، به همان اندازه حفظ روحیه و انگیزه تیم را دشوار کند. تیمی که در واپسین روزهای باقیمانده تا نخستین بازی خود در جام جهانی باید تمام تمرکزش روی شکست نیوزیلند باشد، اما خواه‌ناخواه درگیر اتفاقات و حاشیه‌های خارج از زمین بازی است.

اگر چه تا چند روز قبل بار دیگر جلسه‌ای با رئیس فیفا داشته که گفته می‌شود مثبت بوده، اما نبی، مدیر تیم ملی فوتبال می‌گوید که هنوز هیچ ویزای جدیدی برای ما صادر نشده است: «قوانین فوتبال و مقررات فیفا با پدیده‌ها و ناپیدایی‌ها دارد و فدراسیون‌های عضو نیز موظف هستند این مقررات را اجرا کنند و

برتری پر گل شاگردان امیر قلعونوی در آخرین بازی تدارکاتی نشان داد همچنان دغدغه اصلی تیم ملی مسائل بیرون از مستطیل سبز است. تنها سه روز تا نخستین آزمون تیم ملی فوتبال ایران در این دوره از رقابت‌های جام جهانی زمان باقی است، اما برخلاف روند آماده‌سازی تیم ملی جهت حضوری پر قدرت برابر حریفان در جام جهانی، تلاش‌ها جهت رقت و فتن‌ساز امر هنوز نتوانسته به نتایج مثبتی ختم شود، به طوری که همچنان ویزای آن ۱۳ نفری که در درخواست نخست، روادیدشان صادر نشده بود در صف انتظار است!

امیر قلعونوی سخت‌ترین و حساس‌ترین روزهای عمر خود را تجربه می‌کند. طبیعی است که با نزدیک‌تر شدن به زمان بازی با نیوزیلند، استرس بازیکنان افزایش یابد، خصوصاً که طی روزهای گذشته بر تعداد مصدومان تیم اضافه شده است، به طوری که علاوه بر نیازمند، شجاع